



ERRATA SEI N° 0662902/2017 - SES.UAF.ASU

Joinville, 28 de março de 2017.

O PMJ/Fundo Municipal de Saúde de Joinville, conforme Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores, está promovendo alterações no Edital do **PREGÃO nº. 027/2017**, destinado à **Aquisição de Materiais para Manutenção Predial, destinados a atender as necessidades das unidades da Secretaria Municipal de Saúde de Joinville**, em virtude de divergências no sistema relacionadas ao fracionamento das quantidades das Cotas Principal e Reservada dos itens nº 04 e 05 do Anexo I do Edital, conforme segue:

Referente ao item nº 04 da COTA PRINCIPAL:

ONDE SE LÊ: Qtd licitada: 41,5 – Valor total R\$ 3,32.

LEIA-SE: Qtd licitada: 42 – Valor total R\$ 3,36.

Referente ao item nº 05 da COTA PRINCIPAL:

ONDE SE LÊ: Qtd licitada: 41,5 – Valor total R\$ 2,07.

LEIA-SE: Qtd licitada: 42 – Valor total R\$ 2,10.

Referente ao VALOR TOTAL DA COTA PRINCIPAL:

ONDE SE LÊ: R\$ 374.025,80.

LEIA-SE: R\$ 374.025,87.

Referente ao item nº 04 da COTA RESERVADA:

ONDE SE LÊ: Qtd licitada: 8,5 – Valor total R\$ 0,68.

LEIA-SE: Qtd licitada: 8 – Valor total R\$ 0,64.

Referente ao item nº 05 da COTA RESERVADA:

ONDE SE LÊ: Qtd licitada: 8,5 – Valor total R\$ 0,43.

LEIA-SE: Qtd licitada: 8 – Valor total R\$ 0,40.

Referente ao VALOR TOTAL DA COTA RESERVADA:

ONDE SE LÊ: R\$ 76.607,70.

LEIA-SE: R\$ 76.607,63.



Documento assinado eletronicamente por **Fabricio da Rosa, Gerente**, em 28/03/2017, às 20:11, conforme a Medida Provisória nº 2.200-2, de 24/08/2001, Decreto Federal nº8.539, de 08/10/2015 e o Decreto Municipal nº 21.863, de 30/01/2014.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://portalsei.joinville.sc.gov.br/> informando o código verificador **0662902** e o código CRC **54B6CBD4**.

Rua Araranguá, 397 - Bairro América - CEP 89204-310 - Joinville - SC - www.joinville.sc.gov.br

16.0.031720-8

0662902v4